(PUT ON SCHOOL LETTER HEAD)

(Date)

Estimadas familias de (School): 
[bookmark: _Hlk90796243]Para darle guía al proceso de mejora continua de las Escuelas Públicas de Everett, cada año las escuelas encuestan a sus estudiantes, familias y personal escolar en un esfuerzo continuo de entender nuestras fortalezas y retos que impactan la calidad escolar. La encuesta anual dirigida a las partes interesadas en el bienestar y éxito de las escuelas (conocida en inglés como “The School Stakeholder Annual Survey”) es solamente uno de los muchos componentes de los datos que son analizados por los líderes y el personal escolar. Además de los datos de esta encuesta, se evalúa el aprovechamiento del estudiante, su asistencia, disciplina y datos del programa para crear las metas del plan de mejora escolar. 
Para realizar la encuesta anual de “School Stakeholder Annual Survey” usamos la misma plataforma que se utiliza para la encuesta del panorama del Aprendizaje Socioemocional (SEL). Las preguntas acerca de la calidad de la escuela serán agregadas a la encuesta de SEL, con la cual su estudiante ya está familiarizado. Estas preguntas adicionales serán anónimas y usadas para guiar la mejora de la escuela.
Como le compartimos a ustedes antes de la aplicación de la encuesta de SEL, el aprendizaje socioemocional (SEL) es crítico para el éxito del estudiante. La encuesta hace que los estudiantes reflexionen sobre sus propias acciones y pensamientos, así como sobre su experiencia en general en nuestra escuela. Los datos de la encuesta ayudarán al personal escolar a crear una experiencia escolar más positiva para todos los estudiantes y a proveer un soporte más específico a los estudiantes en necesidad.
Los resultados de la encuesta SEL serán compartidos con adultos que han sido preaprobados y que trabajan de cercas con sus hijos en la escuela. Los datos SEL junto con la información académica y de asistencia escolar, permitirá a los adultos a que provean intervenciones específicas y dedicadas conforme se necesiten para brindar apoyo a los estudiantes en su éxito escolar. Una vez más, las preguntas relacionadas a la encuesta “School Stakeholder Annual Survey” serán anónimas. 
Las preguntas que los estudiantes van a responder están respaldadas por estudios y son válidas y confiables. Si tiene preguntas, por favor siéntase en libertad de contactarnos (insert school contact information)
Los estudiantes en (school) iniciarán la encuesta de ““School Stakeholder Annual Survey” junto con la encuesta de SEL en las siguientes fechas: (insert school specific dates). Si no quiere que su estudiante realice esta encuesta, por favor contáctese con el director escolar de su estudiante.

Que esté bien, 

School Principal/contact information 
