(PUT ON SCHOOL LETTER HEAD)

(Date)

Уважаемые (School) семьи, 
Чтобы направлять процесс непрерывного совершенствования государственных школ Эверетта, каждый год школы опрашивают учащихся, семьи и персонал, чтобы понять как наши сильные стороны, так и проблемы, которые влияют на качество обучения. Ежегодный опрос заинтересованных сторон школы — это лишь одна из многих частей данных, проанализированных руководством и персоналом школы. Помимо данных опроса, для создания целей плана улучшения школы оцениваются достижения учащихся, посещаемость, дисциплина и данные о программах. 
Для ежегодного опроса заинтересованных сторон школ мы будем использовать ту же платформу, что и для опроса "Панорама Социально-эмоционального обучения" (SEL). Вопросы о качестве обучения будут добавлены в опрос SEL, с которым ваш ребенок уже знаком. Эти дополнительные вопросы будут анонимными и будут использоваться для улучшения качества школьного образования. 
Как мы рассказывали до проведения осенне-зимнего опроса SEL, SEL имеет решающее значение для успеваемости учащихся, и сегодня это как никогда актуально. Опрос побуждает учеников задуматься над своими действиями и мыслями, а также над своим общим опытом в нашей школе. Данные опроса помогут школьному персоналу создать более позитивный опыт учебы для всех учащихся, а также оказать конкретную поддержку нуждающимся учащимся.  
Результаты опроса SEL будут переданы предварительно утвержденным взрослым лицам, которые тесно работают с вашими детьми в школе. Данные SEL, наряду с академической информацией и информацией о посещаемости, позволят взрослым при необходимости проводить конкретные и целевые мероприятия для поддержки учащихся для преуспевания в школе. Опять же, вопросы, связанные с ежегодным опросом заинтересованных сторон школы, будут анонимными. 
Вопросы, на которые будут отвечать ученики, подтверждены исследованиями, действительны и надежны. Если у вас есть какие-либо вопросы, свяжитесь с нами (insert school contact information)
Учащиеся в (school) начнут принимать участие в ежегодном опросе заинтересованных сторон школы при помощи опроса SEL (insert school specific dates). Если вы не хотите, чтобы ваш ребенок проходил этот опрос, пожалуйста, обратитесь к директору школы. 

Берегите себя, 

School Principal/contact information 

