(PUT ON SCHOOL LETTER HEAD)

(Date)

Kính gửi các gia đình của (School), 
Để hướng dẫn quy trình cải tiến liên tục của Everett Public Schools, mỗi năm các trường khảo sát học sinh, gia đình và nhân viên trong nỗ lực không ngừng để hiểu những điểm mạnh và thách thức cụ thể của chúng tôi mà ảnh hưởng đến chất lượng trường học. Bản Khảo Sát Hàng Năm Các Bên Liên Quan Của Trường chỉ là một trong nhiều phần dữ liệu được phân tích bởi các nhà lãnh đạo và nhân viên của trường. Ngoài dữ liệu khảo sát, dữ liệu về thành tích, đi học, kỷ luật và chương trình của học sinh được đánh giá để tạo ra các mục tiêu của Kế Hoạch Cải Thiện Trường Học. 
Đối với Bản Khảo Sát Hàng Năm Các Bên Liên Quan Của Trường, chúng tôi sử dụng cùng một nền tảng mà được sử dụng cho khảo sát Toàn Cảnh Về Xã Hội Và Cảm Xúc (SEL). Các câu hỏi về chất lượng trường học sẽ được thêm vào khảo sát SEL mà học sinh của bạn đã quen thuộc. Những câu hỏi bổ sung này sẽ được ẩn danh và được sử dụng để hướng dẫn cải tiến trường học. 
Như chúng tôi đã chia sẻ trước khi tổ chức khảo sát SEL vào mùa thu, SEL rất quan trọng đối với sự thành công của học sinh. Cuộc khảo sát nhắc nhở học sinh suy ngẫm về hành động và suy nghĩ của chính họ cũng như trải nghiệm chung của họ tại trường chúng tôi. Dữ liệu khảo sát sẽ giúp nhân viên nhà trường tạo ra trải nghiệm học tập tích cực hơn cho tất cả học sinh cũng như hỗ trợ cụ thể cho những học sinh có nhu cầu.  
Kết quả từ cuộc khảo sát SEL sẽ được chia sẻ với những người lớn đã được phê duyệt trước, là những người làm việc chặt chẽ với con bạn trong trường. Dữ liệu SEL, cùng với thông tin học tập và việc đi học, sẽ cho phép người lớn cung cấp các biện pháp can thiệp cụ thể và có mục tiêu khi cần thiết để hỗ trợ học sinh thành công ở trường. Một lần nữa, các câu hỏi liên quan đến Khảo Sát Hàng Năm Các Bên Liên Quan Của Trường sẽ được ẩn danh. 
Các câu hỏi mà học sinh sẽ trả lời là dựa trên nghiên cứu, hợp lệ và đáng tin cậy. Mọi thắc mắc vui lòng liên hệ (insert school contact)
Học sinh tại (school) sẽ bắt đầu tham gia Khảo Sát Hàng Năm Các Bên Liên Quan Của Trường với Khảo Sát SEL vào (insert school specific dates). Nếu bạn không muốn học sinh của mình tham gia cuộc khảo sát này, vui lòng liên hệ với hiệu trưởng của học sinh. 

Trân trọng, 

School Principal/contact information 
