(PUT ON SCHOOL LETTER HEAD)

(Date)

عائلات (School) الأعزاء،
لتوجيه عملية التحسين المستمر لمدارس افريت العامة، تقوم المدارس كل عام بإجراء استبيان للطلاب والأسر والموظفين في جهد مستمر لفهم نقاط القوة والتحديات المحددة لدينا التي تؤثر على جودة المدرسة. يعد الاستبيان السنوي لأصحاب المصلحة في المدرسة جزءًا واحدًا فقط من العديد من البيانات التي تم تحليلها من قبل قادة المدارس والموظفين. بالإضافة إلى بيانات الاستطلاع، يتم تقييم تحصيل الطلاب، والحضور، والانضباط، وبيانات البرنامج لإنشاء أهداف خطة تحسين المدرسة. 
بالنسبة للاستبيان السنوي لأصحاب المصلحة في المدرسة، نستخدم نفس النظام الأساسي المستخدم في استطلاع Panorama Social and Emotional Learning (SEL). ستتم إضافة أسئلة حول جودة المدرسة إلى استبيان SEL الذي يعرفه الطالب بالفعل. ستكون هذه الأسئلة الإضافية مجهولة المصدر وستُستخدم لتوجيه تحسين المدرسة.
كما شاركنا قبل إدارة الخريف لاستبيان SEL، فإن SEL أمر بالغ الأهمية لنجاح الطلاب. يحث الاستطلاع الطلاب على التفكير في أفعالهم وأفكارهم بالإضافة إلى تجربتهم العامة في مدرستنا. ستساعد بيانات الاستطلاع موظفي المدرسة على إنشاء تجربة مدرسية أكثر إيجابية لجميع الطلاب بالإضافة إلى توفير دعم محدد للطلاب المحتاجين. 
ستتم مشاركة نتائج استبيان SEL مع البالغين المعتمدين مسبقًا الذين يعملون عن كثب مع أطفالك في المدرسة. ستسمح بيانات SEL، جنبًا إلى جنب مع المعلومات الأكاديمية والحضور، للبالغين بتقديم تدخلات محددة وموجهة حسب الحاجة لدعم الطلاب الناجحين في المدرسة. مرة أخرى، ستكون الأسئلة المتعلقة بالاستبيان السنوي لأصحاب المصلحة في المدرسة School Stakeholder Annual Survey مجهولة المصدر.
الأسئلة التي سيجيب عليها الطلاب مدعومة بالبحوث وصحيحة وموثوقة. إذا كان لديك أي أسئلة، فلا تتردد في الاتصال (insert school contact information)
سيبدأ الطلاب في (school) في إجراء الاستبيان السنوي لأصحاب المصلحة في المدرسة مع استبيان SEL في (insert school specific dates). إذا كنت لا تريد أن يقوم طفلك بإجراء هذا الاستطلاع، فيرجى الاتصال بناظر طفلك. 

كن بخير،

School Principal/contact information 

