(ДРУКУЄТЬСЯ НА ШКІЛЬНОМУ БЛАНКУ)

(Date)

Шановні батьки (school name), 
Для керування процесом безперервного вдосконалення державних шкіл Еверетта школи проводять щорічне опитування учнів, членів їхніх родин та персоналу, щоб краще зрозуміти конкретні переваги та недоліки, що впливають на якість школи. Щорічне опитування зацікавлених осіб школи – це лише один із багатьох елементів даних, які аналізують керівники та працівники школи. На додаток до даних опитування для визначення цілей плану вдосконалення школи оцінюються успішність учнів, відвідуваність, дисципліна та дані програми. 
Для щорічного опитування заінтересованих осіб школи ми використовуємо ту саму платформу, що й для опитування Panorama із соціально-емоційного навчання (SEL). Питання про якість школи будуть додані до опитування SEL, з яким Ваша дитина вже знайома. Ці додаткові питання є анонімними та будуть використані для вдосконалення школи. 
Як ми повідомляли перед проведенням осіннього опитування SEL, соціально-емоційне навчання має ключове значення для успіху учнів.  Опитування спонукає учнів задуматися про свої дії та думки, а також про загальні враження від навчання у нашій школі.  Дані опитування допоможуть шкільному персоналу створити більш позитивну атмосферу навчання для всіх учнів, а також надати конкретну підтримку учням, які її потребують.  
Результати опитування SEL передаються заздалегідь затвердженим дорослим, які тісно співпрацюють із Вашими дітьми у школі. Дані SEL поряд з інформацією про успішність та відвідуваність дозволять дорослим здійснювати конкретні та цілеспрямовані заходи, необхідні для підтримки успіхів учнів. Питання, пов'язані з щорічним опитуванням зацікавлених осіб школи, також є анонімними. 
Питання, на які відповідають учні, науково обґрунтовані, достовірні та надійні. За наявності будь-яких питань зв'яжіться з нами (insert school information)
Учні (school name) матимуть змогу взяти участь у щорічному опитуванні зацікавлених осіб школи разом із опитуванням SEL (insert school specific dates). Якщо Ви заперечуєте проти участі Вашої дитини в цьому опитуванні, зверніться до директора школи, де навчається Ваша дитина. 

Бережіть себе, 

Директор школи/контактні дані 
